

走进
城铁

武咸城际铁路是连接咸宁和武汉的一条快速城际铁路。铁路运营长度91.56公里,建设长度(南湖东站——咸宁南站)77.04公里,途设11个站点。2009年10月22日开工建设,总投资93.4282亿元,设计双线时速200公里。武咸城际铁路途经咸宁贺胜桥镇、横沟桥镇、官埠桥镇、浮山办事处、温泉办事处5个乡镇(办)和咸宁经济技术开发区,途设4个车站,分别为贺胜桥东站、横沟桥东站、咸宁东站、咸宁南站。

文/张琰 图/赵忠志

瞧,这就是咱们的城铁人



2009年10月22日,武咸城际铁路开工建设;2013年7月26日武咸城铁全线铺轨贯通;2013年10月16日武咸城际铁路成功通电;2013年12月28日武咸城铁正式运营……

4年多来,可歌可敬的铁路建设者们不分昼夜地奋战在铁路建设的一线。夏日里,他们顶着高温烈日奋战在建筑工地上,汗水浸透他们的短衣,晒黑了皮肤也毫无怨言;冬日里,他们冒着刺骨寒风鏖战在建设一线,风雪湿透了长衫,冻红了手脚也从不抱怨。轰鸣作业的机械声、节奏有序的哨响声、扣人心弦的呐喊声……建筑工地上,武咸城铁建设

者们演奏出了一首平凡而伟大的劳动交响曲。

从工程开工建设、浇筑桥梁、铺设铁轨到城铁联调联试,记者从未停歇对城际铁路的聚焦,一直用手中的相机和笔记录着建设背后的点点滴滴。

在武咸城铁开通日子里,让我们一起回顾城铁建设背后那些动人的故事吧。

限量发售,配额预定,平安年末回馈香城客户,家庭理财上乘之选

平安人寿超越人生
养老规划睿智之选

现行的养老保险制度能否保证我们在老年之后衣食无忧?弹性延迟领取基本养老金年龄的社会热点话题已经让我们意识到,在通胀的背景下必须马上为自己未来的生活提前做好准备。平安超越人生两全保险(分红型)轻松打造养老规划,乐享金色晚年。

这是一个快速发展的时代,也是一个变化的时代,我希望能够在短期内交完所有保费,可以吗?

超越人生采取的是短期缴费方式,最快3年就能交齐保费,另可选择5年、10年缴费。中、短期缴费,有利于您大额资金的灵活规划,不占用过长的现金流,减轻缴纳保费的压力。

从什么时候可以开始领取我的生存金?

超越人生拥有快速领取的特点。从第3个保单周年日开始,每年返还基本保额的12%作为生存金,直至60岁;从第3个保单周年日开始,60岁的保单周年日之前,每年生日给付年交保费的1%作为生日关怀金;61岁起每年领取基本保额的15%作为生存金,直至终身。它会帮助您做好分阶段的定期规划,享受自主规划中老年生活的乐趣。

如果中途发生意外,我的保费将如何处理?

被保险人于18周岁的保单周年日之前身故,返还所交保费;被保险人于18周岁的保单周年日之后身故,返还105%的所交保费给您的受益人。超越人生既保证了所交保费的绝对安全,同时又实现一张保单福泽两代,顺利传承了资产。

我理想中的养老储备方式是长线收益,既有固定收益又有浮动收益,可以定期有计划的领取,急需时又可以提供现金,超越人生能满足我的要求么?

除了前面所述的生存金和生日金两项固定返还之外,超越人生的客户还可以参与保单分红,不仅能够让您的财富稳健增值,形成养老金的有益补充,更可在有需要时申请保单贷款,最高可申请现金价值的90%。

重要提示:超越人生为分红保险,其红利分配是不确定的;红利分配方式为现金红利,红利领取方式有累积生息、抵交保费、购买交清增额保险三种。

平安人寿超越人生
为您打造高品质晚年生活

现如今,人口老龄化问题不断突出,“中国式养老”已成为国人热议的一个话题。如何拥有一个高品质晚年生活?如何减轻子女们养老负担?提前规划、未雨绸缪是解决这些问题的有效途径。专家建议,应该在我们还能够创造收入的时候,做好养老准备和筹划,为退休后还能维持同样水准的生活做好充足准备。而以商业保险作为对社保和退休金的有力补充,不仅可以让更多老年人从容地安享晚年,还可以避免资产配置过于单一而产生的风险,实现家庭资产配置的多元化。同时,由于保险资产的投资渠道受严格监管,因而投资回报较为稳健,不仅可以提供长期的、稳定的资产增值和现金流,还能实现专款专用,确保养老计划的达成。

平安人寿超越人生两全保险(分红型)作为中国平安回馈高端客户的优质产品,在保持了保险产品固有的稳健收益、安全传承等特点的同时,还在生存金给付、现金价值和保单贷款等产品功能方面进行了优化,帮助客户打造高品质晚年生活。

超越人生采取的是短期缴费方式,最快3年就能交齐保费,另可选择5年、10年缴费。短期投入即可完成养老规划。

投保超越人生后,从第3个保单周年日开始直到60岁及,客户每年可以领取基本保额的12%作为生存保险金;从61岁起,客户每年生存领取的金额提升为基本保额的15%。充足的现金流可以保证您轻松实现养老规划,提升晚年生活品质。

超越人生的客户还可以参与保单分红,不仅能够让您的财富稳健增值,形成养老金的有益补充,更可在有需要的时候申请保单贷款,最高可申请现金价值的90%。

除了以上多样的财富功能,如果被保险人已年满18周岁,超越人生还可通过指定受益人将所交保费的105%作为身故保险金传递给第三代,借助产品安全、稳健的特性,让客户实现财富的无忧传承,从而实现超越人生的长期理财功能。

重要提示:平安人寿超越人生为分红保险,其红利分配是不确定的;红利分配方式为现金红利,红利领取方式有累积生息、抵交保费、购买交清增额保险三种。

平安人寿超越人生
给孩子一个无忧的未来

十年树木,百年树人。从小树立正确的理财观将对孩子的未来产生积极影响。正确的理财教育,不仅仅是教会孩子良好的金钱观念,更重要的是培养孩子的理财意识和能力。另外,孩子读书、留学、创业、婚嫁等都需要大笔费用,建立一条与孩子终身相伴的现金流,科学储备资金才是对子女真正的关爱。

社会学家徐安琪曾做过一次调查:在中国,父母养育一个孩子的平均花费约49万元。在孩子的成长过程中,不断增长的教育开支,以及越发严峻的就业形势和大城市中高额的费用,成为了最让父母头疼的三大难题。

我希望能确保孩子有一笔灵活的教育金,是否可以满足?

投保平安人寿超越人生,累积生存金和累积红利都可以随时领取,若孩子需要教育资金,则可以用来弥补教育金的不足,若不进行领取,则可以放在平安累积生息,实现财富的保值增值。

望子成龙是家长的心愿,孩子的未来高于一切。超越人生能否帮助我给孩子一个平稳的成长规划?

平安人寿超越人生是送给下一代的珍贵礼物。为孩子投保超越人生后,从第3个保单周年日开始,公司每年将返还基本保额的12%作为生存金,直至60岁;从第3个保单周年日开始,到60岁的保单周年日之前,公司将在客户每年生日时给付年交保费的1%作为生日关怀金;61岁起,公司将每年返还基本保额的15%作为生存金,直至终身。通过部分领取可以解决孩子各个成长阶段所需要的资金,如果急需现金,还可以进行保单贷款,贷款金额不超过保险单的现金价值扣除各项欠款后余额的90%。

给孩子一个无忧的未来,为孩子制定一份科学合理的储备计划。这样一来,孩子成长过程中所需要的教育金、创业基金和婚嫁金就不再是家长们“甜蜜”的负担了。运用保险产品提前帮孩子做好储备,可以做到专款专用、稳健回报,若配合豁免功能还能够规避未知风险,可谓一举多得。

重要提示:平安人寿超越人生为分红保险,其红利分配是不确定的;红利分配方式为现金红利,红利领取方式有累积生息、抵交保费、购买交清增额保险三种。